

# 第56屆 神學系開學典禮

文／邱承忠

**感謝主**的帶領，2020年9月20日上午10時，在眾人齊唱詩歌及禱告聲中，第56屆神學系開學典禮正式揭開。今年招生的主題為「我在這裡，請差遣我」，共有二位新生投入專職傳道的行列，分別是來自北臺中教會的王鴻祥弟兄，以及麻豆教會的柯威仁弟兄。

首先，由院長王明昌傳道勉勵與致詞。他以保羅書信來共同期勉新生及舊生，引用「弗二10」談到我們原是祂的工作，在基督耶穌裡造成的，為要叫我們行善，就是神所豫備叫我們行的。提醒在場的神學生們，我們是主的工作，針對未來傳道服事一職，必須讓自己夠資格成為主的工作。

要如何真的成為主的工作？首先是要學習體貼神。院長引用「可八27-33」裡，耶穌問門徒說我是誰？彼得說：「祢是基督。」主耶穌把很重要的事情，就是神的救贖計畫告訴門徒，彼得卻不明白神的旨意是甚麼，只用自己的想法去思考，因此主耶穌責備彼得，理由是彼得不體貼神的意思，只體貼人的意思。因此在未來三年當中，院長提醒神學生需要好好思考、體會、認識、理解，並把神的話豐豐富富的存在心中，這樣才能明白神的意思。

其次，院長再引用「路九51-56」，此處記載撒瑪利亞人不接待耶穌，主耶穌見門徒生氣，就轉過身責備門徒。耶穌又告訴他們：「人子來不是要滅人的性命，是要救人的性命。」這是耶穌基督的心腸。以此提醒神學生要成為主的工作，不要用自己的心腸。因此我們的學習，除了要懂得聖經的道理，認識、體貼神的意思外，透過神學院內的教導，去體會耶穌基督的心腸，才能夠讓自己成為神的工作。

讓我們有這樣的目標，讓自己成為神的工作，能夠在一切的智慧悟性上，知道神的旨意，多結出善果、多認識神，並了解基督的心，以基督的心為心，願神帶領我們！



左柯威仁弟兄，右王鴻祥弟兄

接著，由總負責趙明洋長老致詞。趙長老很高興有兩位新生加入神國大業的行列，引用聖經「出三、四章」摩西蒙召的過程，為新進同學作一番思考。透過摩西的蒙恩，我們可以體會來到神學院要時常尋求神的同在。神同在，讓我們知道自己是在主面前的處境；神同在，也讓我們知道自己身分的不配。我們成了何等人，是因為這至高至大的神與我們同在，有一個出去做工的證據在身上，有諸般的恩賜成為我們的裝備，尤其聖靈的寶劍不可離身，並要順從聖靈的操練，讓神的話語常與我們同在，讓我們成為神重要的工人，能夠來服事神、榮耀神！

長老並期許神學生，進神學院首要工作，一定要熟讀六十六卷聖經，並要求神學生在院內三年的時間，能夠整理一百個人物式講章及一百件事蹟式講章，勤做筆記，聽道、聽課能夠記得，把它記錄下來，有朝一日必定用得到，會觸類旁通、舉一反三。

最後，由北臺中教會的江恩彰執事勉勵。他向所有神學生回到總會來上課表示歡迎，更欣慰今年有二位新生來報考神學院，

且蒙主揀選，可以說是做了最正確的抉擇，把握住最上好的福分，相信這一切有神美好的旨意。江執事用傳道人保羅的事奉提出分享與勉勵：讓我們都能夠以貴重的器皿作為生命的目標，將福音的使命當作在工作上的一個重要的方向，也能夠常常藉著靈修，明白真理、造就自己。因神學院長期與北臺中教會在聖工上彼此幫助與幫補，在事工上的協調非常感謝神，求主耶穌記念大家所做的工！

末了，傳道介紹二位新生及家屬。看到家屬滿心感謝與付出，如執事所勉勵的一人服事、全家服事的精神，雖有不捨，但滿心感謝神的恩典。最後吳永順傳道帶領大家唱讚美詩274首(甲)〈晚雨降臨〉，這也是神學院的院歌，神的聖靈大降，大家要一起努力收割莊稼。願神繼續施恩帶領，保守每位專職聖工人員及弟兄姐妹，在這佳美的道路上堅持到底，並且留下美好的福音蹤跡。

願一切榮耀歸給天上的真神，哈利路亞，阿們。



真耶穌教會神學院 神學系第五十六屆開學典禮 2020. 9. 20